
キャッシュレス決済についてのアンケート実施しました【調査部】
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(1) 主にキャッシュレス

(2) キャッシュレスを使うことはあるが主に現金

(3) キャッシュレスを使わず現金のみ

(4) 買うものに応じて両方を使い分けている
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(1) 支払いがスムーズ

(2) 現金を持ち歩かなくても良い

(3) おつりが面倒

(4) ポイントがたまる

(5) その他

回答なし

3.キャッシュレス決済を利用してる方に質問します。(複数回答可)

a.利用する理由は何ですか。
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(1) クレジットカード（NC、日専連など）

(2) 電子マネー（nanacoカード、WAONカードなど）

(3) コード決済（ぺイペイ、メルペイなど）

回答なし

b.利用しているキャッシュレス決済は何ですか。（複数回答可）

2. 普段お買い物等をするとき時の支払いはどのように行っていますか。

1.あなたのことについて教えてください。

● 令和3年3月に帯広消費者協会会員を対象に、「キャッシュレス決済につい

て」のアンケートを実施しましたので、次のとおり報告します。

男性

55人42％

回答なし

4人 2％
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20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 回答なし

年齢

女性

76人 56％

調 査 日 令和3年3月

調査人数 135人
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(1) クレジットカード（NC、日専連など）

(2) 電子マネー（nanacoカード、WAONカードなど）

(3) コード決済（ぺイペイ、メルペイなど）

(4) スマホ決済(docomo決済など）

(5) その他

2

9

5

5

0 5 10

(1) メリットがない

(2) 現金以外は信用できない

(3) 興味がない

(4) その他 ・取り扱いが面倒
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(1) 現金以外の支払いは信用できない

(2) 現金の方が使い慣れている

(3) 現金はどこでも使える

(4) キャリア決済の使用方法が難しい

(5) その他

回答なし

その他

・現金は予算を立てやすい

・使いすぎ防止 他

４.2-(2)主に現金、2-(3)現金のみと答えた方に質問します。
なぜ、現金で支払いをしていますか？ (複数回答可）

5.支払いが2-(3）現金のみと答えた方に質問します。

a. 今後、キャッシュレス決済を使いたいと思いますか？

b. 5-aで⑴思うと答えた方に質問します。

どの決済方法を使ってみたいですか？(複数回答可)

c. ⑵思わない⑶わからないと答えた方に質問します。

その理由は何ですか？ (複数回答可)

注意！電子スリ

思う 2人

思わない 15人

わからない 1人

回答なし 1人


